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Официальное периодическое печатное издание, предназначенное для опубликования

муниципальных правовых актов, обсуждения проектов муниципальных правовых актов,

обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения,
доведения до сведений жителей района официальной информации о социально-

экономическом и культурном развитии района, о развитии его общественной
инфраструктуры и иной официальной информации

Какая  ответственность  наступает  за  продажу  несовершеннолетнему
алкоголя

При реализации алкогольной продукции продавцы обязаны убедиться в
совершеннолетии   покупателя  Если   же  несовершеннолетнему   будет
продан  алкоголь,  в  том  числе  неоднократно,  то  это  влечет  наступление
административной  и  уголовной  ответственности.  В  случае  продажи
алкоголя   несовершеннолетнему  лицо  может  быть  привлечено  к
административной ответственности  по ч. 2.1  ст. 14.16 Кодекса Российской
Федерации  об  административных  правонарушениях,  предусматривающей
ответственность  за  розничную продажу алкоголя несовершеннолетнему в
виде штрафа для граждан от 30 000 руб. до 50 000  руб., для должностных
лиц от 100 000 руб. до 200 000 руб., для юридических лиц  от 300 000 руб.
до 500 000 руб.

За  неоднократную  продажу  алкоголя  несовершеннолетнему
предусмотрена уголовная ответственность продавца по ст. 151.1 Уголовного
кодекса  Российской Федерации  до одного  года исправительных работ с
лишением  права  занимать  определенные  должности  или  заниматься
определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

Прокурор района                                                                            И. И. Зубков

Утверждены Правила по дистанционной торговле лекарствами.

Правила выдачи разрешения на  осуществление  розничной торговли
лекарственными  препаратами  для  медицинского  применения
дистанционным  способом,  осуществления  такой  торговли  и  доставки
указанных  лекарственных  препаратов  гражданам  (далее  -  Правила)
утверждены  постановлением  Правительства  РФ  от  16.05.2020  №  697.
Запрещено  приобретать  дистанционным  способом  лекарственные
препараты,  отпускаемые  по  рецепту,  наркотические  и  психотропные
лекарственные  препараты,  а  также  спиртосодержащие  лекарственные
препараты  с  объемной  долей  этилового  спирта  свыше  25%.  Правилами
также  предусмотрено  требование  к  аптечным  организациям,



осуществляющим  розничную  торговлю  лекарственными  препаратами
дистанционным  способом:  наличие  лицензии  на  осуществление
фармацевтической  деятельности  с  указанием  выполняемой  работы  по
розничной  торговле  лекарственными препаратами  на  протяжении  одного
года.

Помощник прокурора Беловского района        Олейник К.С.

Автомобиль можно застраховать без диагностики.

Согласно Федеральному закону от 25.05.2020 №161-ФЗ «О внесении
изменений  в  Федеральный  закон  «Об  обязательном  страховании
гражданской  ответственности  владельцев  транспортных  средств»  и
приостановлении действия отдельных положений Федерального закона «Об
обязательном  страховании  гражданской  ответственности  владельцев
транспортных средств» в период с 1 марта 2020 года по 30 сентября 2020
года  граждане  вправе  заключать  договоры  об  обязательном  страховании
транспортных  средств  без  предоставления  диагностической  карты  либо
свидетельства о прохождении технического осмотра.

При  этом  страхователь  обязан  представить  страховщику
диагностическую карту  либо  свидетельство  о  прохождении технического
осмотра  не  позднее  одного  месяца  со  дня  отмены  принятых  органами
государственной власти на территории преимущественного использования
транспортного средства ограничительных мер по обеспечению санитарно-
эпидемиологического благополучия населения в связи с распространением
новой коронавирусной инфекции, но не позднее 31 октября 2020 года.

Помощник прокурора Беловского района        Олейник К.С.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.04.2020
№ 576 утверждены Правила предоставления в 2020 году из федерального
бюджета  субсидий  субъектам  малого  и  среднего  предпринимательства,
ведущим  деятельность  в  отраслях  российской  экономики,  в  наибольшей
степени  пострадавших  в  условиях  ухудшения  ситуации  в  результате
распространения новой коронавирусной инфекции.

Перечень отраслей экономики, в наибольшей степени пострадавших в
условиях  ухудшения  ситуации  в  результате  распространения  новой
коронавирусной  инфекции  определена  постановлением  Правительства
Российской Федерации от 03.04.2020 №434.

Субсидия  предоставляется  субъектам  малого  и  среднего
предпринимательства в целях частичной компенсации затрат, в том числе
на сохранение занятости и оплаты труда своих работников в апреле и мае
2020 года.

Получатель  субсидии  определяется  по  основному  виду
экономической деятельности, информация о котором содержится в Едином
государственном реестре юридических лиц либо Едином государственном
реестре индивидуальных предпринимателей по состоянию на 1 марта 2020
года.



Организация  не  должна  находится  в  процессе  ликвидации,  в
отношении нее не должна быть введена процедура банкротства, а также не
принято  решение  о  предстоящем  исключении  получателя  субсидии  из
Единого государственного реестра юридических лиц.

Размер  субсидии  определяется  как  произведение  величины
минимального  размера  оплаты  труда  (12  130  рублей)  на  количество
работников в марте 2020 года - в отношении организаций; на количество
работников  в  марте  2020  года,  увеличенное  на  единицу,  -  в  отношении
индивидуальных предпринимателей.

Для  индивидуальных  предпринимателей,  не  имеющих  работников,
размер субсидии равен величине минимального размера оплаты труда.

Реестр  для  перечисления  субсидий  формируется  Федеральной
налоговой службой.

Для  получения  субсидии за  апрель 2020  года  получатель  субсидии
направляет заявление в налоговый орган по месту нахождения организации
(месту  жительства  индивидуального  предпринимателя)  в  электронной
форме через личный кабинет налогоплательщика -  или в виде почтового
отправления в период с 1 мая до 1 июня 2020 года, для получения субсидии
за май 2020 года - с 1 июня до 1 июля 2020 года.

Информация о ходе рассмотрения налоговым органом заявления на
получение  субсидии  размещается  на  официальном  сайте  Федеральной
налоговой  службы  в  информационно-телекоммуникационной  сети
«Интернет».

Федеральная налоговая служба информирует получателя субсидии о
факте  перечисления  субсидии  по  телекоммуникационным каналам  связи,
через  кабинет  налогоплательщика  или  в  виде  почтового  отправления  в
установленные сроки.

Помощник прокурора Беловского района Олейник К.С.
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